

奇怪!沧州这位店主怎么一口气买了160公斤甜瓜——

40兜“爱心甜瓜”的故事

本报记者 崔春梅

“那天天气挺热的,我寻思多买点甜瓜,老人就能早点回家。”昨天,在沧州市区经营门店的张鹏飞,给记者讲述了40兜“爱心甜瓜”的故事。

中午回家途中 偶遇卖瓜老人

37岁的张鹏飞在沧州市区解放路和水月寺街交叉口东北角经营着一家门店。8月9日中午12点多,张鹏飞从门店回家处理一些事情。

当张鹏飞骑着电动自行车回家时,中途发现一位看上去有80来岁的老人正摆摊卖瓜(图一)。那位老人面前摆着近20个箱子,箱子里分别装着白色、黄色、绿色3种颜色的甜瓜。等张鹏飞反应过来时,他已经骑过去20米远。

虽然只是看了一眼,但张鹏飞还是发现,卖瓜老人脸色不是很好,呼吸也很急促,看样子应该是带病摆摊。

“这么大年纪的老人,还在这么热的天气里出来摆摊,不知道他家里是不是遇到了什么困难。”卖瓜老人瘦弱的身影一下子击中了张鹏飞的心:“干脆多买点甜瓜,让老人早点回家吧!”

他特意返回摊位 买下160公斤甜瓜

随后,张鹏飞又折返到卖瓜



老人的摊位前,对老人说他想买点甜瓜。“甜瓜10元钱8斤,您要多少?”卖瓜老人用充满期待的眼神看着张鹏飞。

“我要40元钱的,您给我分成40兜就行。”张鹏飞对老人说。老人没想到会有人一口气买他这么多甜瓜,有些吃惊地问张鹏飞:“你是干超市的啊?”听到张鹏飞否认,老人又试探着问他是不是给幼儿园

买的瓜。

“我也不是给幼儿园买的,您就装吧,早点收摊回家,今天天忒热了……”张鹏飞这样告诉老人。

因着急回家处理事情,张鹏飞将400元钱塞到卖瓜老人手里,让他慢慢过秤、装兜,自己办完事情再回来取瓜。随后,张鹏飞就离开了现场。

40兜“爱心甜瓜” 免费送给环卫工人

张鹏飞很快处理完事情,回到门店后借了一辆三轮车,又来到卖瓜老人的摊位前。此时,老人已经将40兜甜瓜分装好。

“您别管了,我自己装上就

行。”张鹏飞一边嘱咐老人,一边将甜瓜装车(图二)。

看老人精神状态不好,张鹏飞问他是不是身体不舒服。老人告诉张鹏飞,他这几天心脏不舒服,一直在吃药。

告诉老人早点回家、按时吃药后,张鹏飞带着满满一三轮车甜瓜回到自家门店里。

1个多月来,张鹏飞每天都会给40来位环卫工人免费做“爱心午餐”。这40兜甜瓜,他第二天就免费送给了每天到他门店前领取“爱心午餐”的环卫工人。

扫码看视频 新闻料更多

奇怪,他怎么一口气买了160公斤甜瓜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



老人晕倒在路边太危险 3名路过者紧急施救

本报讯(记者 姚连红)8月10日早晨,一位骑车的老人因低血糖晕倒在路边。路人秦建萍、护士孙悦等3人停车紧急施救。最终,老人被平安送回家中。

当天7时许,正值上班高峰期。34岁的市人民医院内分泌科护士孙悦开车经过市区解放路与水月寺大街路口时,看到西北角的非机动车道

上躺着一位女士。此时原本应该直行的孙悦马上调转车头,停下车来到现场。

这时孙悦才看到,侧躺在地上的是名60多岁的老人,旁边还倒着一辆电动自行车。孙悦触摸老人手腕动脉,发现搏动正常。看到老人浑身打战,又不停冒汗,再加上老人自称有20多年糖尿病史,孙悦判断老人是低血糖导致晕倒。

孙悦马上回到车里拿来一块蛋糕,喂给老人吃。一会儿工夫,老人状态好转。孙悦和路人一起等待救护车的到来。

其实在孙悦赶到前,在中国农业银行沧州分行上班的秦建萍和一名小伙最先下车。他们帮老人拨打了急救电话。秦建萍和孙悦一直守在老人身旁,帮忙喂水,给老人扇风。

救护车赶到后,经过检查,老人指标正常,只是身体虚弱。很快,老人的儿子也来到现场。孙悦主动开车将他们送回了家。临走前,孙悦一再嘱咐他们,要重视糖尿病人日常生活中的注意事项。

“虽然闯了红灯,上班也迟到了,但能用自己的专业知识为老人提供一些帮助,就觉得很开心。”孙悦说。

盐山望树镇实行积分制 激发移风易俗新活力

本报讯(记者 李小贤 通讯员 刘悦媛 常振等)“70分可以兑换一桶油,20分可以兑换一把伞……”日前,盐山县望树镇新时代文明实践爱心超市积分集中兑换活动在望树镇于庄村举行。工作人员向村民介绍积分兑换规则和兑换物品清单,并现场公示村民累计积分。

据了解,自去年8月起,望树镇制定了新时代文明实践积分制评分细则,明确了积分内容和积分方式,建立正面清单及负面清单,如村民执行村规民约、红白理事会章程,婚事新办、丧事简办,不大操大办的一次性奖励20分;经常帮助村里化解纠纷,积极做好普法宣传的,年奖励10分;庭院周围垃圾堆积,长期脏乱差扣10分……望树镇通过发挥积分制的激励约束作用,充分调动了村民参与乡村治理的积极性,激发了移风易俗新活力。

吴桥县老年大学 师生举办演唱会

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李书杰 王玉凤)近日,吴桥县老年大学音乐班的30多名师生欢聚一堂,举办了一场别开生面的联欢会。

当天,联欢会在歌曲《我是一个兵》中拉开序幕。接下来,歌曲《十五的月亮》《望星空》《小白杨》,歌伴舞《祖国不会忘记》《说句心里话》等精彩节目轮番上场,引来观众热烈掌声。

中捷产业园区82岁的居民朱宗友是个闲不住的人,邻居们都说——

“有困难,找老朱”

本报记者 马晓彤 本报通讯员 任振宇 摄影报道

“您看我咋总是跳闸呢?”前几天晚上,一位邻居敲响了朱宗友家的门。朱宗友检查后发现是邻居家电闸附近有个接口松了,换上新的接口后,邻居家里的灯亮了。

今年82岁的朱宗友是一位退休的电力工人,家住渤海新区中捷产业园区芳泽佳苑小区。掌握一些电器维修技巧的朱宗友成了左邻右舍眼中的“香饽饽”。小到收音机,大到电视机、冰箱,找他维修家电的人一个接一个。不管是正吃着饭,还是正在休息,只要有人喊他,他都乐呵呵地去帮忙,一点也不嫌烦,而且从不收费。朱宗友还是中捷爱心团队里的

一员,给需要帮助的人免费理发……“理好了,您瞧瞧,这发型多精神!”爱心团队的志愿者们又到芳泽佳苑开展义剪活动,而居住在小区里的朱宗友是被大家点名率最高的“托尼”老师之一,他也总是乐此不疲地为这群老邻居服务着(右图)。

“朱老,我的自行车骑不了了,快给修修。”“朱大伯,家里的炉具打着火了,您给看看咋回事。”……谁家生活中遇到解决不了的困难,不约而同地都会想到找一个人,那就是朱宗友。

“别看我年纪大了,可是身体好着呢。能为别人帮上忙,我觉得生活特别有意义。”朱宗友说。

